

Мы, родители детей, отдохнувших в лагере дневного пребывания Дворца творчества детей и молодежи «Янтарь», выражаем огромную благодарность администрации Дворца и педагогам работающим с детьми.

Каждый день наши дети с удовольствием бежали в лагерь, потому что, там их ждали чуткие, заботливые воспитатели. Воспитательная программа была наполнена фантастическими путешествиями, интеллектуальными мероприятиями. В течении лета ребята побывали в музее-усадьбе «Лесной хуторок», на базе отдыха «Подворье на Хуторской» в парке янтарного периода динозавров, на море в курортных городах: Светлогорск, Зеленоградск, Пионерский. В местах отдыха они имели возможность наблюдать за животными, получая от этого большое удовольствие.

Кроме отдыха, ребята посетили и познакомились с историческими местами Калининградской области: краеведческий музей города Багратионовска, Янтарный замок в пос. Янтарном, Курган славы в пос. Медведевка, пятый форт, парк Победы, парк «Южный» города Калининграда. В парке «Южном» дети узнали историю России через экспозицию архитектурных миниатюр.

Большое спасибо начальнику лагеря Шутовой Л.К. за содержательную организацию воспитательной работы, воспитателям Поповой С.Д, Макаровой Ю.В, за заботу, терпение и внимательное отношение к нашим детям.

Родители: Фадеева С.А, Анурова Ж.Б, Ильешук В.А, Горнова Р.Р, Кольмакова Т.П, Сохнич Н.В, Миронова Е.С, Безолюк Р.В, Гальчина Ю.Б, Борсукова Е.В, Испергенова Ю.Г, Чистякова Е.В, Головина Н.И, Чугунова В.В, Габурова М.Е.